

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

23. - 29. ožujka 2020.

23.	pon	Turbije (Iv 4, 43-54)	19.00 + Anđelka i Dragutin Balja
24.	uto	Katarina Švedska (Iv 5, 1-16)	08.00 + Franjo, Božica, Antun i Vjekoslava Vajdić 19.00 + zajednička nakana
25.	sri	Navještenje Gospodinovo - Blagovijest	08.00 + Janja Jozić, Milojko Nikolić ++ ob. Jozić i Nikolić 19.00 - Na nakanu Marijina pohođenja
26.	čet	Montan (Iv 5, 31-47)	08.00 + Hermina, Josip st. i Josip ml. ++ ob. Banjšak i Blažević + Eva i Ivan Blažević 19.00 - Na nakanu zajednice Krvi Kristove
27.	pet	Rupert (Iv 7,1-2.10.5-30)	08.00 + Zlatko Vrančić i Ljubica Knezić 19.00 + zajednička nakana
28.	sub	Priska (Iv 7, 40-53)	08.00 + Lucija i Marko Sekulić 19.00 + Anđa, Ferdinand, Mate, Frane i Marko Karaula + Anika Đapić, Janja Škoro
29.	ned	PETA KORIZMENA NEDJELJA	07.30 + Franca i Branko Stepinac 09.00 + Miroslav Rogić 10.30 <i>Pro populo</i> 12.00 + Jasminka Nikolić, ++ ob. Polančec 19.00 + Ljubica, Ružica i Josip Birt + Ane i Vladimir Prebeg

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR382360001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne ureduje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

ČETVRTA KORIZMENA
NEDJELJA

GOD. 19., BR. 17.



NEDJELJNA ČITANJA

Izl 17, 3-7; Ps 95, 1-2, 6-9; Rim 5, 1-2.5-8; Iv 4, 5-42

Današnje evanđelje donosi nam ozdravljenje slijepca od rođenja što je važan detalj jer se u ono vrijeme smatralo da je svaka bolest pokazatelj grijeha pojedinca, dok je bolest od rođenja indikator da su predci tog čovjeka u grijehu. To isto mislili su i apostoli, ali ih Isus razuvjerava kako nitko nije kriv za njegovu sljepoću već je njegova bolest određena da se Bog proslavi. Ozdravljenje slijepca izvodi iz tame k svijetlu, što je slika sakramenta ispovijedi koja nam s očiju duše briše ono što nam zamućuje pogled prema Bogu i bližnjemu. Kod samog ozdravljenja zanimljivo je kako Isus čini kal od zemlje i svoje pljuvačke. Iako djeluje čudno, ovo je zapravo slika stvaranja gdje se ujedinjuju zemaljski i nebeski elementi. No, sama stvorenost po sebi ujedno ne znači i zdravlje duše i tijela već je potrebno i pranje u vodi. Značajno je da Isus slijepca šalje da se opere u kupalištu Siloam, a čije ime u prijevodu znači „Poslanik“. A budući je u Isusu iz Nazareta prisutan Sin Božji kao Očev poslanik za otkupljenje svijeta, pranje u Siloamu zapravo je pranje u Kristu, tj. krštenje po kojemu se skidaju svi naši grijesi te smo po tom sakramentu uronjeni u svijetlo istine koju smo pozvani svakodnevno živjeti. Nakon ozdravljenja, nekadašnji slijepac se vraća u zajednicu gdje ga oni koji su ga svakodnevno viđali više ne prepoznaju. Nije se on fizički promijenio da ga ne prepoznaju već se time želi naglasiti kako po susretu s Kristom čovjek postaje nova osoba. Pozvani smo otvoriti oči da stvarnost oko sebe promatramo Božjim očima koje ne gledaju vanjštinu već nutrinu, koje ne osuđuju već ljube. Pozvani smo živjeti u svijetlu da nas tama ne obuzme i ne odvede u stranputicu. Otvorimo se Božjoj svjetlosti kroz sakramente kako bi nam se otvorile oči te kako bismo jasnije vidjeli svoje nedostatke i probleme koji nisu nerješivi ako imamo vjere, te kako bismo u tom svijetlu mogli vidjeti i druge prepoznajući u njima svoju braću i sestre. Ako je Krist ozdravio slijepca od rođenja, nema zapreke da i nas grešnike ozdravi od naših rana, grijeha, slabosti i bezvoljnosti, a da bi to bilo ostvarivo važno je da i mi surađujemo s Bogom da nam pomogne, jer on ne ide protiv naše slobode. Prepustimo se Božjoj iscjeliteljskoj moći i otvorimo svoja srca kako bismo mogli biti ljudi u kojima će svatko tko nas susreće prepoznati Božju prisutnost.



25. ožujka - Navještenje Gospodinovo: Blagovijest -

"Poslije šest mjeseci posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret, k djevici zaručnoj s mužem iz Davidove kuće, komu je bilo ime Josip. A djevici bijaše ime Marija... Anđeo joj reče: 'Ne boj se, Marijo, jer si našla milost kod Boga. Evo, ti ćeš začeti i roditi Sina komu ćeš nadjenuti ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Previšnjega. Gospodin Bog dat će mu prijestolje Davida, oca njegova. On će vladati kućom Jakovljevom do vijeka. I kraljevstvo njegovo neće imati söršetka... - Duh Sveti sići će na te - odgovori joj anđeo - sila Previšnjega zasjenit će te; zato će se dijete koje ćeš roditi zvati svetim, Sinom Božjim...' (Lk 1,26-38). U našem stoljeću kršćanska teologija ponovno otkriva tajne iz Isusova života. Put je takvoj teologiji već u prošlom stoljeću utro slavni kölnski dogmatičar Matthias Scheeben (1835-1888). On je u svom vrlo vrijednom djelu Tajne kršćanstva pokušao dati teološko tumačenje ne samo kršćanskim istinama već i pojedinim tajnama Isusova života. U našem je stoljeću to još više razvio benediktinac Casel. Opravdano je da nam već stoljećima taj preznameniti spasenjski događaj i draga naša zvona svojim zvukom tri put dnevno naviještaju. A što ćemo na glas zvona činiti, poučio nas je u naše dane Pavao VI. Njegovom poukom završimo ovo naše letimično razmišljanje! "Naša riječ o **Angelusu (Anđeo Gospodnji)** želi biti samo jednostavan, ali živ poticaj da se običaj njegova moljenja sačuva gdje i kada je to moguće. Toj molitvi nije potrebna obnova: njezina jednostavna struktura, njezin biblijski značaj, njezino povijesno podrijetlo, koje je povezuje uz moljenje za očuvanje mira, njezin takoreći liturgijski ritam posvećuje razne trenutke dana... Istina je da su neki običaji, koji su tradicionalno bili povezani s moljenjem Angelusa, već nestali, ili da teško mogu opstati u modernom životu; ali se tu radi o rubnim elementima: vrijednost razmatranja otajstva Utjelovljenje Riječi, pozdrava Djevici i utjecanja Njezinu milosrdnu zagovoru ostaje nepromijenjena. Unatoč novim uvjetima vremena, karakteristični trenuci dana - jutro, podne i večer - koji razgraničavaju periode djelovanja te pozivaju da se zaustavimo u molitvi, ostaju za veći dio ljudi nezamjenjivi" (Marialis cultus, br. 41).

Dragi naši župljani, braćo i sestre u Kristu!

S obzirom na aktualnu situaciju vezanu uz COVID-19 i odredbe Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, naši biskupi donijeli su privremene odredbe koje vrijede do opoziva na području cijele države, a s kojima ste se, vjerujemo, do sad već upoznati.

Ukratko, da bi se izbjeglo širenje bolesti COVID-19 i očuvalo zdravlje stanovništva, sve se svete mise, slavlja sakramenata, sakramentalna, pučke pobožnosti, župna slavlja i drugi događaji i svi sastanci otkazuju do daljnjega, kako unutar zatvorenih prostora tako i na otvorenim prostorima. Župni ured ostaje zatvoren do daljnjega, a možete se obratiti isključivo telefonom ili elektroničkom poštom. Zbog odgovornosti koju imao prema vlastitom i tuđem životu pozvani smo pridržavati se istih.

Mise koje su upisane za pojedine dane za određene pokojnike ili na određene nakane, služiti će se tog dana u crkvi sv. Ivana Krstitelja. S obzirom da smo dvojica svećenika, zajednički ćemo prikazivati misnu žrtvu na upisane nakane.

Uključujemo u svoje molitve sve vas, dragi naši župljani, našu domovinu i svijet, sve koji boluju, medicinsko osoblje i sve koji skrbe o bolesnima, sve koji rade na bilo kojem radnom mjestu te su time izloženi opasnosti od zaraze. Prikazujemo Bogu sve vaše potrebe duše i tijela te molimo da po zagovoru Presvete Bogorodice Marije, Majke Crkve, sv. Josipa, zaštitnika našeg naroda, bl. Alojzija Stepinca, uzora kreposti i vjere, sv. Ivana Pavla II., zaštitnika našeg grada Zaprešića, sv. Petra apostola, zaštitnika naše župe, sv. Ivana Krstitelja, suzaštinika naše župe, i svih svetaca Božjih ova bolest bude zaustavljena.

Radovi na uređenju kriptе crkve sv. Ivana Krstitelja privode se kraju. Ovim putem zahvaljujemo svima koji su omogućili realizaciju projekta, osobito Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova Europske unije, gradu Zaprešiću, Zagrebačkoj županiji te svima vama koji kroz četvrtu nedjelju u mjesecu dajete svoj prilog da novouređena kriptа uskoro ostvari svoju svrhu.